

Zápis
z řádného zasedání Zastupitelstva obce Lichkov,
konaného dne 17. června 2015, od 18:00 hodin v budově OÚ Lichkov.

Přítomni: Mgr. Roman Richtr (1), Stanislav Moravec (2), František Faltus (3), Stanislav Faltus (5), Zdeněk Brůna (6), Jan Faltus (7), Ing. Miloš Praus (8) a Alexandra Stejskalová (9)
Omluveni: Jaroslav Merta (4)
Neomluveni: -
Přizváni: slečna Denisa Moravcová – účetní obce
Hosté: 6

Zasedání Zastupitelstva obce Lichkov (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 hodin starostou obce panem Mgr. Romanem Richtrem („dále jen „předsedající““).

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo svoláno řádně a včas. Informace o konání řádného zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Lichkov a současně i na elektronické úřední desce dne 10. června 2015 a je zveřejněna i po dobu konání zastupitelstva, tedy v souladu se zákonem, nejméně 7 dnů před zasedáním.

Předsedající schůze konstatoval, že dle prezenční listiny je přítomno celkem osm členů zastupitelstva, omluvil se pan Jaroslav Merta z pracovních důvodů, takže zastupitelstvo je, v souladu s ustanovením § 92, odst. 3 zákona o obcích, usnášeníschopné.

Určení návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatelky

Předsedající navrhl návrhovou komisi – pana Zdeňka Brůnu a pana Stanislava Faltuse, kteří budou současně ověřovateli zápisu a zapisovatelku slečnu Denisu Moravcovou.

Pan Zdeněk Brůna se omluvil s tím, že kolem 20:00 hodiny bude nucen odejít – přetrvávající zdravotní problémy. Předsedajícím byl navržen pan Stanislav Moravec.

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov určuje návrhovou komisi – pana Stanislava Moravce a pana Stanislava Faltuse, kteří budou současně ověřovateli zápisu a zapisovatelku slečnu Denisu Moravcovou.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	Z	A	-	Z	Z	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 5 – 0 – 3
Usnesení bylo schváleno.

Schválení programu:

Program jednání byl zastupitelům rozeslán v pozvánce, a to e-mailem dne 10. června 2015, v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.

- 1) Zahájení
 - a) kontrola plnění usnesení
 - b) zpráva finančního výboru
- 2) Organizační a majetkové záležitosti obce
 - a) přestavba vozidla JSDH – Liaz CAS 25 K

- b) smlouva č. OKŘ/15/21933 – výměna nádrže Liaz
- c) rozpočtová změna č. 2/2015
- d) schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Lichkov
- e) schválení účetní závěrky Obec Lichkov
- f) závěrečný účet obce za rok 2014
- g) rozpočtový výhled 2015-2019
- h) sazba základní náhrady za používání vozidel
- ch) příspěvek na stravné – starosta
- i) dodatek ke smlouvě – okna čp. 16 + dveře
- j) výběr dodavatele – hromosvod na čp. 189
- k) OZV č. 2/2015 – komunální odpady
- l) komplexní pozemková úprava – Boříkovice
- m) smlouva S/OM/7071/14/MB – pozemek p. č. 592/1
- n) audit za rok 2014 + odměna účetní obce
- o) MK Králíky – sdružování finančních prostředků VF
- p) dopis pana JK – vyjádření k usnesení č. 37/15

- 3) Informace obce
- 4) Diskuse
- 5) Závěr

Pan Zdeněk Brůna navrhl, aby k navrženému programu byl doplněn bod týkající se projednání a schválení zástupce Obce Lichkov v honebním společenstvu, jedná se o Honební společenstvo Lichkov, IČO 71159100. Předsedajícím bylo navrženo, aby k navrženému programu byly doplněny ještě dva body v rámci Organizačních a majetkových záležitostí obce, a to projednání a případné schválení výstavby obslužné lávky na ČOV a žádost o provedení metropolitní optické sítě v obci Lichkov.

K navrženému a doplněnému programu nebyly vneseny další návrhy na doplnění, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedajícím možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje navržený a doplněný program zasedání ZO.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Kontrola plnění usnesení

Předseda kontrolního výboru pan Jan Faltus provedl kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce, ze dne 15. dubna 2015. Přijatá usnesení byla splněna.

Zpráva finančního výboru

Členka finančního výboru paní Alexandra Stejskalová přednesla zprávu z finančního výboru, který se konal dne 2. června 2015 - viz příloha. Projednávány byly: účetní závěrka ZŠ a MŠ, účetní závěrka ZŠ a MŠ Lichkov, účetní závěrka Obce Lichkov, závěrečný účet Obce Lichkov za rok 2014, rozpočtový výhled Obce Lichkov na léta 2015-2019 a rozpočtová změna č. 2/2015 - seznámení se s přesunem rozpočtových prostředků, nedoplatky fyzických a právnických osob k 17. dubnu 2015 – odpady Kč 28.045,--, vodné Kč 137.731,--, stočné Kč 27.800,--, nájemné celkem Kč 3.401,--, poplatek za psa Kč 650,--. Účetní obce podrobně popsala jednotlivé položky. Podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 10. června 2015 – viz příloha.

Sdružování finančních prostředků výměnného fondu

Přípis ředitelky Měk Králíky, včetně návrhu textu Dohody o odborné pomoci, byl zastupitelům zaslán e-mailem dne 24. dubna 2015. Paní ředitelka osobně představila projekt Sdružování finančních prostředků výměnného fondu. Jde o to, že obec by přispívala do společného fondu částkou min. Kč 2,-- na občana (k 1. lednu 2015 máme 524 osob). Z fondu by byly kupovány knihy, které by se sdílely v rámci výměnného fondu mezi knihovnami v regionu. V současné době funguje výměnný fond VF5, který financuje krajská knihovna. Naše obecní knihovna VF5 využívá již asi 10 let, ročně si půjčíme 2 soubory po 60 knihách. V případě ukončení dohody o odborné pomoci by byly knihy obci vráceny, a to v hodnotě odpovídající opotřebení. Předsedající uvedl, že stejná žádost byla na obec doručena i v loňském roce, kde ZO přijalo usnesení, že peníze dá raději své obecní knihovně. Dále uvedl, že jako knihovník se cítí být podjatý, tedy se zdrží hlasování.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Dohodu o odborné pomoci Městské knihovny Králíky Obci Lichkov, v rámci pomoci při nákupu knih v hodnotě Kč 1.048,--, na rok 2015.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Z	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Metropolitní optická síť v obci Lichkov

Předsedajícím bylo uděleno slovo panu jednatelovi obchodní společnosti Alberon Letohrad s.r.o. a dále panu projektantovi, kteří představili svůj záměr vybudovat optickou metropolitní síť v obci Lichkov. Veškeré náklady na administrativu a výstavbu jdou k tíži Alberonu, obec by to nic nestálo. Síť by byla vedena po pozemcích ve vlastnictví Obce Lichkov, Pardubického kraje ve správě SUS Pardubice a po soukromých pozemcích s možností napojení jednotlivých domácností. Pozemky budou uvedeny do původního stavu, pod komunikacemi budou prováděny protlaky. Jednatel obchodní společnosti Alberon Letohrad s.r.o. zastupitele požádal o vydání souhlasu se záměrem výstavby sítě v Lichkově. Projektant doložil žádost s výčtem dotčených pozemků. Věcná břemena prioritně na soukromých pozemcích. Předsedající se dotázal na geodetické zaměření sítě po ukončení stavby – v HDP trubce je umístěna sonda, která je zaměřována, což je přesnější, jak geodetické zaměření. Případné vytýčení sítě v budoucnosti hradí vždy žadatel. Předpoklad započítí prací na podzim letošního roku.

Pan Zdeněk Brůna se dotázal, proč se síť neprováděla současně s kanalizací – problémy jsou s dotacemi na kanalizaci, navíc výkop pro kanalizaci je hluboký, nastávají problémy s případnými opravami kanalizace v budoucnu – výkop pro kanalizaci nebo vodovod není pro optickou síť vhodný.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov souhlasí se záměrem výstavby metropolitní optické sítě v obci Lichkov a pověřuje starostu k podpisu smlouvy o právu k provedení stavby se společností Alberon Letohrad s.r.o., IČO 27461289.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0
Usnesení bylo schváleno.

Přestavba vozidla JSDH – Liaz CAS 25 K

Žádost o finanční příspěvek na přestavbu vozidla zn. Liaz, jenž užívá JSDH Obce Lichkov, ve výši Kč 150.000,--, ze dne 16. prosince 2014, pod sp. zn. OULi/554/2014, byla projednávána již na ZO dne 19. prosince 2014, kdy usnesením č. 110/14 byla odročena. Původní žádost byla všem zastupitelům opětovně zaslána e-mailem dne 10. června 2015, včetně cenové nabídky na provedení přestavby. Věc byla částečně projednávána i v rámci finančního výboru obce. Dne 15. června 2015 bylo na obec doručeno zpětvzetí původní žádosti o příspěvek a téhož dne byla doručena nová žádost o finanční příspěvek na přestavbu vozidla zn. Liaz, a to ve výši Kč 180.000,--, ze dne 15. června 2015, pod sp. zn. OULi/326/2015. Oboje bylo zastupitelům zasláno e-mailem dne 16. června 2015. Předsedající požádal velitele jednotky, pana Jana Faltuse, o vyjádření se k žádosti a k popisu zamýšlené přestavby. Částka je dle nabídky firmy Čapek, jde o přestavbu nádrže, úpravy regálů, elektřiny k nabíječkám a svítidlům, umístění plovoucího čerpadla, opravu pantů dveří, oplach a další. Přestavba by měla být financována jak z dotace Pardubického kraje ve výši Kč 50.000,--, která byla poskytnuta, tak z prodeje vozidla Opel, ze sběru železného šrotu a z případného prodeje vozidla Tatra. Dělá se to proto, aby bylo jedno auto pořádné, ne dvě rozbité, stojí to hodně peněz, proto navrhuje odsouhlasení přestavby a uzavření celé věci. Cenová nabídka je nejlepší.

Předsedající uvedl, že přestavba není homologovaná, tuto provádí TUPO (technické ústředí požární ochrany) za Kč 120.000,--. Vozidlo se přestaví, na podvalníku se převezve na TUPO, zaplatí se poplatek za ověření, ale není jisté, zda přestavba bude schválena. Další možností je STK za Kč 2.500,-- na základě Povolení k přestavbě, které vydává EMV při MěÚ v Králíkách. Aby vozidlo po přestavbě mohlo být provozováno, je třeba TUPO nebo STK absolvovat, celková hmotnost vozidla by se navýšila o cca 1.500 kg. Nesouhlasí s provedením přestavby bez příslušného povolení a v případě, že přestavba bude i přes toto provedena, tak jako starosta obce nechá vozidlo vyřadit z výjezdů. Za případné následky prokazatelně vzniklé v souvislosti s nepovolenou přestavbou nese odpovědnost provozovatel vozidla, kterým je Obec Lichkov, kterou zastupuje starosta obce, tedy odpovědnost plně padá na starostu. Přestavbu ano, ale za podmínky, že vozidlo bude splňovat podmínky pro provoz na pozemních komunikacích. Pan Jan Faltus uvedl, že po telefonátu s vedoucím TUPO zjistil, že až 80 % všech hasičských vozidel jezdí po přestavbách bez homologace. I náš Liaz byl v roce 2000 přestavěn a přestavba není schválena, každé vozidlo po rekonstrukci by také mělo projít TUPEM, tím pádem to nemá i tato Liazka. Předsedající uvedl, že dne 15. června 2015 oslovil vedoucího HZS Ústí nad Orlicí, a dále pana PP, kteří uvedli, že naše vozidlo Liaz původně sloužilo a dosloužilo v Králíkách. Přestavba byla skutečně provedena, a to společností THT Polička a je plně homologovaná. Vozidlo tedy splňuje všechny technické požadavky pro provoz na pozemních komunikacích. HZS nabízí k převodu vyřazená vozidla zn. Mercedes s obsahem nádrže 2 m³. Bude-li mít Obec Lichkov o toto vozidlo zájem, má si podat žádost. Předsedající opětovně požádal velitele JSDH, aby ve spolupráci s místostarostou obce provedl fyzickou kontrolu všech hydrantů na katastru obce Lichkov. Domnívá se, že investice do případné opravy a revize hydrantů by bylo účelnější vynaložení finančních prostředků.

Pan Zdeněk Brůna uvedl, že zastupitelé jeho názor znají, o navýšení kubíků se jednalo již asi před třemi lety, jsou profíci a potom dobrovolníci, kteří jezdí pro nás. Je pro, aby bylo jedno auto pořádné, otázkou je zda jít do homologace přes TUPO, případně zda najít cestu přes EMV Králíky. Je jasné, že vozidlo by mělo být v pořádku, nikdo si nedokáže představit co by se dělo, kdy by se něco stalo. Vše se táhne již dlouhou dobu, je pro, aby bylo jedno auto.

Paní Alexandra Stejskalová uvedla, že je pro jedno auto, druhé prodat. Auto by mělo splňovat všechny podmínky, co má. Pokud není zaručeno, že auto projde přes TUPO, pokusit se zajistit přestavbu přes Králíky.

Pan Miloš Praus uvedl, že je rovněž pro jedno auto, ale není pro placení homologace, která není jistá, je třeba prověřit možnosti přes Králíky. Předpokládal, že firma, která provádí přestavby má povolení a přestavby jsou homologované, případně že by firma homologaci zajistila sama a toto nacenila v nabídce. Přestavba přes Králíky by mohla být kolem Kč 15.000,--. Navrhuje řádně prověřit možnosti a způsoby provedení přestavby přes Králíky. Dotaci je možno čerpat do konce roku, v případě jejího nečerpání je možno ji vrátit.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov přesouvá žádost o příspěvek na přestavbu vozidla JSDH – Liaz CAS 25 K na některé z dalších zasedání z důvodu zajištění podkladů pro přestavbu.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Smlouva č. OKŘ/15/21933 – výměna nádrže Liaz

Na základě žádosti Obce Lichkov, poskytne Pardubický kraj účelovou dotaci na požární techniku - výměnu nádrže na vozidle CAS, a to až do výše 70% ze skutečných celkových nákladů, max. však Kč 50.000,--. Přípis z Pardubického kraje se smlouvou č. OKŘ/15/21933, byl zastupitelům zaslán e-mailem dne 22. května 2015.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Smlouvu o poskytnutí účelové dotace na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany JSDHO č. OKŘ/15/21933 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Rozpočtová změna č. 2/2015

Rozpočtová změna byla zastupitelům zaslána e-mailem dne 10. června 2015 a byla projednána finančním výborem. Do této je zapracována dotace z Pak. Jednotlivé položky rozpočtové změny byly podrobně rozvedeny v rámci zprávy finančního výboru. Předsedající navrhl přistoupit k jednání o rozpočtové změně č. 2/2015 tak jak byla přednesena.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje rozpočtovou změnu č. 2/2015 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	A	A

Legenda: **A** – pro, **N** – proti, **Z** – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Lichkov za rok 2014

Účetní závěrka byla projednána finančním výborem, podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 10. června 2015. Výsledek hospodaření byl projednávám a schválen na minulém zasedání.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Lichkov za rok 2014, bez výsledku hospodaření – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: **A** – pro, **N** – proti, **Z** – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Schválení účetní závěrky Obce Lichkov za rok 2014

Účetní závěrka byla projednána finančním výborem, podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 10. června 2015.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje účetní závěrku Obce Lichkov za rok 2014 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: **A** – pro, **N** – proti, **Z** – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Závěrečný účet Obce Lichkov za rok 2014

Závěrečný účet Obce Lichkov za rok 2014 byl projednán finančním výborem, podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 10. června 2015.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje závěrečný účet Obce Lichkov za rok 2014 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: **A** – pro, **N** – proti, **Z** – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0
Usnesení bylo schváleno.

Rozpočtový výhled Obce Lichkov na léta 2015 - 2019

Rozpočtový výhled Obce Lichkov na léta 2015 - 2019 byl projednán finančním výborem, podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 10. června 2015. V tomto je zohledněn schválený program obnovy venkova. Jedná se o výhled, je možno jej operativně měnit.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje rozpočtový výhled Obce Lichkov na léta 2015 - 2019 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	N	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 6 – 1 – 1
Usnesení bylo schváleno.

Sazba základních náhrad za používání vozidel

Sazba je vždy dána vyhláškou, která platí jeden rok. Aktuálně je platná vyhláška č. 328/2014 Sb., o změně sazby základní náhrady za používání silničních motorových vozidel a stravného a o stanovení průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování cestovních náhrad, ze dne 16. prosince 2014. Vyhláška řeší pouze jednostopá vozidla a tříkolky a dále osobní silniční motorová vozidla. Neřeší nákladní silniční motorová vozidla. Dle doporučení auditorek Pak je na místě přijmout usnesení, které by řešilo náhradu za používání i nákladních silničních motorových vozidel, např. v dvojnásobné výši, oproti osobním vozidlům. Aktuální výše základní náhrady za 1 km jízdy podle § 157, odst. 4 zákoníku práce činí u osobního vozidla nejméně Kč 3,70. Schválená náhrada bude sloužit např. při zbrojení parních lokomotiv vodou na akci „Pardubickým krajem párou“. Předsedající navrhl, aby ZO přijalo obecné usnesení, že sazba základní náhrady za 1 km jízdy podle § 157, odst. 4 zákoníku práce činí u nákladního silničního motorového vozidla dvojnásobek sazby za osobní silniční motorové vozidlo, vždy dle aktuálně platné vyhlášky. Podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 10. června 2015.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje sazbu základní náhrady za 1 km jízdy, podle § 157, odst. 4 zákoníku práce, u nákladního silničního motorového vozidla jako dvojnásobek sazby za osobní silniční motorové vozidlo, vždy dle aktuálně platné vyhlášky.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1
Usnesení bylo schváleno.

Příspěvek na stravné – starosta obce

Předsedající uvedl, že ZO, na minulém zasedání dne 15. dubna 2015, usnesením č. 27/15 schválilo poskytování příspěvku na stravu zaměstnancům obce ve výši á Kč 20,-- na den. Příspěvek je zaměstnancům poskytován od 16. dubna 2015, formou stravenek. Nedopatřením z tohoto usnesení vypadl starosta, který není zaměstnancem obce, tedy nemůže tento zvýšený příspěvek na stravu čerpat. V případě starosty tedy stále platí usnesení č. 11/11, ze dne 16. února 2011, které starostovi přiznává příspěvek na stravné ve výši á Kč 10,-- na den. Vše je podrobně popsáno v zápisu z dubnového zasedání. Předsedající navrhl, aby byl příspěvek na stravu pro starostu obce navýšen na částku á Kč 20,--/den. Předem avizoval, že dochází na obědy do školní jídelny, mohl bych být podjatý, proto se zdrží hlasování.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje příspěvek na stravu pro starostu obce ve výši á Kč 20,-- na den.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Z	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Dodatek ke smlouvě o dílo č. 2015-10459

Předsedající uvedl, že ZO, na svém zasedání dne 15. dubna 2015, usnesením č. 34/15, schválilo dodavatele na stavební akci „Výměna oken na čp. 16“, kterým je obchodní společnost PROPLAST, spol. s r.o., IČO 60935987. Všichni uchazeči o akci byli písemně vyrozuměni a společnost Proplast byla vyzvána k zaslání návrhu textu smlouvy o dílo. SOD č. 2015-10459 byla obchodní společností Proplast podepsána dne 22. dubna 2015 a Obcí Lichkov dne 27. dubna 2015, a to na původní nabídkovou cenu ve výši Kč 134,609,-- bez DPH ve výši 15%. Dne 30. dubna 2015 proběhlo čisté zaměření oken, kde bylo technikem namítáno, že cena bude muset být navýšena, neboť nebyli informováni o skutečnosti, že jde o vyzdívková okna. Poptávka však tuto informaci obsahovala. I přesto byl obci zaslán dodatek ke smlouvě o dílo, ve kterém je nabídková cena navýšena o Kč 11.241,-- + DPH 15%. Okna se vyrábějí, montáž proběhne dle platné smlouvy. Podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 10. června 2015.

Pan Ing. Miloš Praus uvedl, že poptávka obsahovala všechny informace, je to chyba firmy Proplast. Pan Zdeněk Brůna uvedl, že je třeba po montáži přezkontrolovat, zda bylo vše řádně dodáno a správně namontováno – dle zadání. Pan Stanislav Moravec uvedl, že Proplast navýšení ceny zdůvodňuje nastavovacími profily, ale dodatečné zaměření je stejné, jako původní, pouze došlo k navýšení zednických prací. Okna nejsou špaletová, ale vyzdívková, dle informace v poptávce.

Předsedající dále uvedl, že díky úspoře na vysoutěžené ceně na akci „výměna oken na čp. 16“, oproti rozpočtovaným nákladům, nechal zaměřit i dvojce vchodové dveře a okno na suchém WC, vše na čp. 16. Dle všeobecné schody mezi zastupiteli bude provedeno poptání ceny nejméně u třech firem.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje dodatek ke smlouvě o dílo č. 2015-10459 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
N	Z	N	-	N	N	N	N	Z

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 0 – 6 – 2

Usnesení nebylo schváleno.

Bleskosvod na čp. 189 – výběr dodavatele

Na dubnovém zasedání byl vybrán dodavatel na opravu střechy na čp. 189 (restaurace U nádraží). Vzhledem k tomu, že jak restaurace, tak i společenský sál, oboje pod čp. 189, slouží pro shromažďování lidí, je nutné, aby objekt chránil bleskosvod. Bohužel vypracování projektové dokumentace se podařilo zajistit až v měsíci květnu 2015. Starosta provedl průzkum trhu, poptal celkem tři firmy - živnostníky, a to František Matějček, IČO 10642609, Pavel Schauer, IČO 41411242 a dále Zdeněk Mlynář, IČO 16750322. Doručeny byly celkem dvě cenové nabídky – dle přílohy, zastupitelům byla zaslána e-mailem dne 10. června 2015. Zdeněk Mlynář se vyjádřil ve smyslu, že je spíše elektrikář než hromosvodář a nabídku nedal. Naopak doporučil Pavla Schauera, kdy s tímto několikrát bez problémů spolupracoval na větších akcích. Hromosvod na ZŠ v minulosti dělal pan Matějček. Nabídka pana Matějčka je včetně DPH (není plátcem DPH) Kč 82.300,-- a obsahuje i výkopové práce cca Kč 25.000,--, celkem tedy Kč 107.300,-- s DPH. Nabídka pana Schauera je bez DPH (je plátcem DPH). Zemní práce nacenil na částku v rozmezí Kč 20.000 - 30.000,-- a nabídkovou cenu dodal ve výši Kč 77.850,-- bez DPH, celkem tedy Kč 97.850 - 107.850 bez DPH. DPH je zde v rozsahu Kč 20.549 - 22.649,--. Na samotnou restauraci je možno uplatnit odpočet DPH, kdežto na sál uplatnit nelze. Poměrem zastavěné plochy restaurace/sál můžeme uplatnit odpočet DPH v přibližně třetinové výši. Levněji tedy vychází nabídka neplátce DPH pana Matějčka.

Předsedající uvedl, že u části objektu je již zemnicí pásek položen, tedy nebude nutné provádět výkopové práce v celém rozsahu. Dále uvedl, že některé firmy provádějí zemní práce daleko levněji, zajistíme si zemní práce sami, i za využití zaměstnanců obce. Pan Ing. Miloš Praus se dotázal, zda nabídková cena obsahuje i revizi – nabídková cena obsahuje materiál, montáž, revizi a dopravu. Dále uvedl, že levnější je nabídka pana Matějčka.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Pan Jiří Dulovec se dotázal, proč nejsou projektovány zemnicí tyče, které se zatlučou do země – projekt vypracovala osoba znalá věci, projektován je zemnicí pásek.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje dodavatele na akci – „Bleskosvod na čp. 189“ – ekonomický subjekt František Matějček, IČO 10642609, s nabídkovou cenou ve výši Kč 82.300,-- s DPH - dle přílohy, zemní práce si zajistíme sami.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

OZV č. 2/2015 – komunální odpady

Dne 13. dubna 2015 proběhla kontrola platných vyhlášek obce. Zde bylo pracovníci Ministerstva vnitra ČR sděleno, že Obec Lichkov má zastaralou OZV č. 2/2010 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů a

nakládání se stavebním odpadem na území obce Lichkov, ze dne 6. října 2010, kdy tato vyhláška již správně neodráží a nereaguje na současné trendy v nakládání s odpady. Navržený text OZV je dán ministerstvem. Podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 27. května 2015. Po schválení zastupitelstvem se musí vyhláška zaslat k právnímu posouzení na MV, které posoudí, zda je text v souladu s právními předpisy.

Pan Zdeněk Brůna uvedl, že v textu vyhlášky je nesprávně uveden „sběrný dvůr“, správný výraz je „sběrné místo“ – provedena oprava v textu.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lichkov č. 2/2015 O stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů na území obce Lichkov - dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	Z	Z

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 5 – 0 – 3

Usnesení bylo schváleno.

Komplexní pozemkové úpravy - Dolní Boříkovice

Plán společných zařízení – komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Dolní Boříkovice a části katastrálního území Dolní Lipka a Lichkov, byl zastupitelům zaslán e-mailem dne 26. května 2015. Tento obsahoval celou dokumentaci. Obec Lichkov se týká část poldru na Tiché Orlici a narovnaní koryta řeky Tichá Orlice. Nepatrně se mění výměra katastru obce, tento se zvětšil na úkor katastru Dolní Lipky. Hodnota zůstává, směna je na základě BPEJ půdy, na oplátku získáváme dva pozemky u Lipkovského potoka. Komplexní pozemková úprava je vyvěšena na úřední desce a na elektronické úřední desce Obecního úřadu Lichkov a je k nehlédnutí na OÚ.

Pan Zdeněk Brůna uvedl, že nesouhlasí s vedením plánované cyklostezky po místní komunikaci na horním konci a dále kolem poldru a k lesu. Dále se dotázal, zda obec vydávala povolení k vjezdu na komunikaci kolem poldru k lesu, tahají se tram klády a ničí se cesta – povolení k vjezdu bylo vydáno pouze jedno, a to k údržbě zemědělských pozemků za poldrem. Následně se v 20:05 hodin z dalšího zasedání omluvil ze zdravotních důvodů a samotnému hlasování o tomto bodu již nebyl přítomen.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Plán společných zařízení – komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Dolní Boříkovice a části katastrálního území Dolní Lipka a Lichkov – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 6 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Smlouva S/OM/7071/14/MB – pozemek p. č. 592/1

ZO, na svém zasedání dne 12. února 2015, usnesením č. 16/15, schválilo podnikatelský záměr obce – bezúplatný převod pozemku p. č. 592/1 – ostatní plocha, neplodná půda v obci a

katastrálním území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, z Pardubického kraje na Obec Lichkov. Záměr Pardubického kraje byl řádně vyvěšen na úředních deskách Pardubického kraje a dále na všech úředních deskách Obecního úřadu Lichkov, a to v době od 1. dubna 2015 do 4. května 2015. Předmětný pozemek je na Obec Lichkov převáděn na základě darovací smlouvy č. S/OM/7071/14/MB. Hodnota darované nemovitosti činí Kč 10.828,60. Obec uhradí správní poplatek za vklad do KN ve výši Kč 1.000,- a dále daň z příjmů. Podklady byly zastupitelům zaslány e-mailem dne 22. dubna 2015.

Pan Ing. Miloš Praus uvedl, že cestu užíváme a také udržujeme.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje darovací smlouvu č. S/OM/7071/14/MB – bezúplatný převod pozemku p. č. 592/1 – ostatní plocha, neplodná půda v obci a katastrálním území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, z Pardubického kraje na Obec Lichkov.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Lichkov za rok 2014

Kompletní Zpráva o výsledku hospodaření Obce Lichkov za rok 2014 byla zastupitelům zaslána e-mailem dne 27. dubna 2015. V době od 25. dubna 2015 do 29. května 2015 byla v rámci Závěrečného účtu obce, zveřejněna na všech úředních deskách Obecního úřadu Lichkov. V závěru audit konstatuje, že v hospodaření Obce Lichkov v roce 2014 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Zásahu na tomto má pan Zdenek Brůna, pan Ing. Miloš Praus a účetní obce, slečna Denisa Moravcová. Předsedající poděkoval panu Brůnovi, Ing. Prausovi i slečně Moravcové a zastupitelům navrhl Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Lichkov za rok 2014, tak jak byla předložena, schválit bez výhrad.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Lichkov za rok 2014 - bez výhrad.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Mimořádná odměna účetní obce

Na základě závěru Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Lichkov za rok 2014, na kterém má zásluhu i účetní obce - slečna Denisa Moravcová předsedající ZO navrhl, aby toto odsouhlasilo mimořádnou finanční odměnu pro účetní obce, a to ve výši Kč 3.000,-.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje mimořádnou finanční odměnu pro účetní obce – slečnu Denisu Moravcovou, ve výši Kč 3.000,--, za výsledek auditu obce Lichkov za rok 2014.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Dopis pana JK – vyjádření k usnesení ZO č. 37/15

Zastupitelům byl dne 28. dubna 2015 e-mailem zaslán dopis pana JK, ve kterém reaguje na usnesení ZO č. 37/15, ze dne 15. dubna 2015. Usnesení č. 37/15 se týkalo žádosti pana ŠK o odkoupení pozemku č. 16/1, obec a katastrální území Lichkov, jehož vlastníkem je Obec Lichkov. Skutečnost, že někdo osází cizí pozemek, nezakládá automatický nárok na odkoupení tohoto pozemku v budoucnu. Předsedající navrhl, aby byl dopis vzat na vědomí.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

„Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí dopis pana JK, kterým reaguje na usnesení č. 37/15, ze dne 15. dubna 2015“.

Schválení zástupce Obce Lichkov v Honebním společenstvu Lichkov

Předsedající uvedl, že honební společenstvo je právnickou osobou založenou podle zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, jehož členy mohou být pouze vlastníci nebo spoluvlastníci souvisejících honebních pozemků, jejichž výměra v součtu dosahuje výměry požadované zákonem pro vznik společenství honitby a která zajišťuje sama výkon práva myslivosti, anebo společenství honitby pronajme podle zákona. V obci působí honební společenstvo s názvem Honební společenstvo Lichkov, IČO 71159100, se sídlem na adrese Lichkov čp. 8, psč. 561 68, jenž vzniklo dne 20. března 2003.

Pan Zdeněk Brůna v úvodu zasedání navrhl, aby ZO schválilo zástupce Obce Lichkov v tomto honebním společenstvu a navrhl pana Ing. Miloše Prause, který v současné době v honebním společenstvu vykonává funkci honebního starosty. Tento nevlastní honební pozemky a svým vzděláním a prací v ZO je přijatelný pro všechny zúčastněné v honebním společenstvu, které pod jeho vedením vyřešilo dosti ožehavých otázek a je optimálně provozuschopné. Pan Ing. Miloš Praus je s nominací obeznámen a s touto souhlasí.

Pan Ing. Miloš Praus uvedl, že s nominací souhlasí a podrobně popsal činnosti a funkce honebního společenství. Dále uvedl, že honební společenstvo má sídlo na adrese Lichkov čp. 203, psč. 561 68, ale že korespondence je mu doručována domů.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje pana Ing. Miloše Prause, jako zástupce Obce Lichkov v honebním společenstvu Honební společenstvo Lichkov, IČO 71159100, se sídlem na adrese Lichkov čp. 203, psč. 561 68.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 6 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Obslužná lávka na ČOV Lichkov

Dne 22. května 2015 proběhlo jednání na VIS Hradec Králové, jehož předmětem bylo vybudování obslužné lávky nad aktivační a dosazovací nádrží na ČOV Lichkov. Jde o to, že projekt byl zpracován pouze na obslužnou lávku nad dosazovací nádrží. Reklamace chybějící lávky není možná, stavba byla provedena dle odsouhlaseného projektu. Vzhledem k tomu, že je třeba udržovat technologii ČOV v čistém stavu a hlavně v provozuschopném stavu, kdy bez obslužné lávky není přístup k vzduchotechnice ČOV. Dle příslibu pana Ing. VK – projektanta VIS Hradec Králové by projekt nebyl účtován. Samotnou realizaci by provedla společnost Stavební huť Slatiňany. Problémem je aktivační nádrž, která je cca 5 m hluboká a je třeba kompletně odstavit ČOV z provozu cca na dva dny. Administrativu spojenou s povolením odstávky ČOV zařídí VIS. Předpokládaná cena lávky je cca Kč 80.000,-- bez DPH, opět je zde možnost uplatnit odečet DPH.

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje vybudování obslužné lávky na ČOV Lichkov v hodnotě cca Kč 80.000,-- bez DPH.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Informace obce

- poděkování členům Českého zahrádkářského svazu, ZO Lichkov, za úklid parku a okolí plakátovací plochy
- dne 24. dubna 2015 proběhl na obci audit z Pak, 11. června 2015 obec požádala o audit na rok 2015
- v měsíci dubnu 2015 bylo na Ministerstvo vnitra, Odbor veřejné správy, dozoru a kontroly doručeno podání na Obec Lichkov ve věci financování změny ÚPO č. II. Obcí byly doloženy podklady. Následně podatel své podání stáhl s odůvodněním, že považuje věc za objasněnou a vyřízenou
- dne 24. května 2015 proběhlo taktické cvičení jednotek požární ochrany Pardubického kraje „Lesní požár Lichkov“ – cílem bylo prověření akceschopnosti jednotek a nácvik kyvadlové dopravy vody
- dne 28. května 2015 byl zakoupen přívěsný vozík za osobní automobil, je v evidenci IZS (Kč 32.800,-- + 720,-- úchyty do podlahy + 500,-- evidence – původně bylo rozpočtováno Kč 20.000,--)
- dne 28. května 2015 proběhla kontrola KHS, pracoviště Ústí nad Orlicí na vodárnu a vodovod – bez závad (nutno sledovat šarži a expiraci chlornanu, aktualizovat provozní řád vodovodu – je již odeslán ke schválení)

- zaměstnanci obce – absolvovali všechna povinná školení, obec má platné všechny povinné revize, vyjma hromosvodů (platná pouze na ZŠ a ČOV) - jednáme
- finanční úřad v Žamberku vyměřil obci pokutu na opožděné tvrzení daně – opožděné podání daňového přiznání k DPZ za 1Q 2015 ve výši Kč 118,--, obec podala odvolání a platební výměr na pokutu byl zrušen
- úvěr u České spořitelny, a.s. – kanál a ČOV – od 1. června 2015 do 31. května 2020 bude snížena úroková sazba, čímž se nám snižují anuitní splátky z původních Kč 163.584,-- na Kč 136.474,--
- dne 2. června 2015 proběhlo na Pak jednání ohledně jízdních řádů, od 14. června platí nový grafikon, nejsou vlakové kilometry, nejsou soupravy – na stránkách obce je odkaz na dopravu v Pak, „JŘ je dobře nekonstruovaný, ale je nespolehlivý“
- od 8. června 2015 je v obci vykonáván trest OPP a již 11. června kontrola z PMS Ústí nad Orlicí
- dne 23. června 2015 se v Lichkově koná valná hromada Sdružení obcí Orlicko – restaurace U nádraží
- dne 27. června 2015 proběhne oslava 130 let od založení SDH v obci
- oprava obecního traktoru, komplet elektro, předek, násobič, řízení, náplně a nástřik – oprava byla nutná, opravu provedli zaměstnanci obce - opozdilo se mulčování, mulčuje se brzo ráno i odpoledne až do večera
- částečná oprava Roomster, budou nutné další opravy (sákne turbo, uložení pružin a drobnosti, zimní obutí)
- kanalizace – průběžně závady na plovácích
- ČOV – proběhlo jednání na VIS Hradec Králové – projekt na obslužnou lávku nad aktivační nádrží cca Kč 80.000,--, od 14. června 2015 je v chodu zařízení s PIX 113 (síran železitý) na srážení fosforu – do kanalizace nesmí přijít močůvka od zvířat, opatrně se stahování kalové vody, sjednává se věcné břemeno s Povodím Labe na vyústění odtoku z ČOV a přelivů z ČS (zadaný geometrický plán)
- okna na čp. 16 již byla zmiňována, střecha na restauraci je hotová – předání stavby proběhlo dne 16. června 2015, bleskosvod je v jednání
- Alberon s.r.o. Letohrad – záměr vybudování metropolitní optické sítě v Lichkově
- kabiny a sociálky TJ Tatran Lichkov, o.s. – stavba je ve vlastnictví TJ (územní rozhodnutí k provedení stavby bylo vydáno pro TJ), souhlas se zápisem stavby do KN, náklady obce na legalizaci stavby TJ uhradila
- márnice a čekárna zastávky ČSAD v obci – proběhla pasportizace stavby, geodetické zaměření, ověření pastortů na stavebním odboru MěÚ v Králíkách a v současné době probíhá řízení na KN a je přislíben převod pozemků ze státu na obec
- čekárna zastávky ČSAD na horním konci – je zpracován pasport stavby a probíhá geodetické zaměření (problém s pozemkem), je požádáno o nájem pozemku, následně bude požádáno o zápis do KN a o převod pozemku ze státu na obec
- probíhají jednání s Lesy ČR o možnosti převodu stavebního pozemku pod bunkrem K-S 31 na obec
- probíhají jednání s UZSVM a SPÚ o možnosti převodu pozemků na obec – sportovní areál Lichkov

- bezpečností situace v obci – žádné problémy, dohled nad dětmi před školou, měření rychlosti v obci (3x týdně i před 06:00 hodinou)
- bazény v obci – kdo je napojen na kanalizaci může jednou za rok požádat o napuštění bazénu – je nutno doložit dokumentaci k bazénu s obsahem v m³ a dále čestně prohlásit, že upravenou vodu z bazénu nevypustí do kanalizace – uhradí pouze vodné, bez stočného – formulář na web obce (sekce vodovod a kanalizace)
- měsíci květnu byla ukončena topná sezóna v budově OÚ – náklady na otop, elektřinu a mzdy činily celkem Kč 40.045,--, na byt bylo přeučtováno Kč 10.144,--. Porovnání nákladů za vytápění elektřinou a uhlím bude možné až v roce 2016, kdy bude provedeno vyúčtování elektřiny
- náklady na odvoz jednoho kontejneru ze sběrného dvora činí á Kč 23,--/km sólo autem, proto byly upraveny dva kontejnery a vozí se v soupravě po dvou za náklady Kč 32,60/km, úspora je Kč 13,60/km – vzdálenost Rapotín – Lichkov a zpět cca 96 km, bude se upravovat jeden kontejner na kovový odpad
- v průběhu měsíců června až října 2015 se budou postupně měnit vodoměry namontované v letech 1992 až 2003 – výměnu provede pan Stanislav Moravec – místostarosta obce.

Diskuse

Pan František Faltus – zda SDH Lichkov může užívat znak Obce Lichkov v rámci oslav 130 let SDH – organizace v obci znak užívají.

Pan Jan Faltus – 13. června 2015 bylo částečně provedeno ořezání průjezdního profilu místních komunikací, většina je hotová, ořezávalo se pouze ze strany komunikace, bez vstupu na soukromé pozemky, vše bylo uklizeno – předsedající poděkoval členům JSDH za odvedenou práci.

Výsledky projednání řádného zastupitelstva obce na zasedání dne 17. června 2015:

Č.j.: 40/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Dohodu o odborné pomoci Městské knihovny Králíky Obci Lichkov, v rámci pomoci při nákupu knih v hodnotě Kč 1.048,--, na rok 2015.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Z	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1
Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 41/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov souhlasí se záměrem výstavby metropolitní optické sítě v obci Lichkov a pověřuje starostu k podpisu smlouvy o právu k provedení stavby se společností Alberon Letohrad s.r.o., IČO 27461289.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 42/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov přesouvá žádost o příspěvek na přestavbu vozidla JSDH – Liaz CAS 25 K na některé z dalších zasedání z důvodu zajištění podkladů pro přestavbu.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 43/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Smlouvu o skytnutí účelové dotace na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany JSDHO č. OKR/15/21933 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 44/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje rozpočtovou změnu č. 2/2015 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 45/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Lichkov za rok 2014, bez výsledku hospodaření – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 46/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje účetní závěrku Obce Lichkov za rok 2014 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 47/15 - obce Lichkov schvaluje závěrečný účet Obce Lichkov za rok 2014 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 8 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 48/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje rozpočtový výhled Obce Lichkov na léta 2015 - 2019 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	N	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 6 – 1 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 49/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje sazbu základní náhrady za 1 km jízdy, podle § 157, odst. 4 zákoníku práce, u nákladního silničního motorového vozidla jako dvojnásobek sazby za osobní silniční motorové vozidlo, vždy dle aktuálně platné vyhlášky.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	A	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 50/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje příspěvek na stravu pro starostu obce ve výši á Kč 20,-- na den.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Z	A	A	-	A	A	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 51/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje dodatek ke smlouvě o dílo č. 2015-10459 – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
N	Z	N	-	N	N	N	N	Z

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 0 – 6 – 2

Usnesení nebylo schváleno.

Č.j.: 52/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje dodavatele na akci – „Bleskosvod na čp. 189“ – ekonomický subjekt František Matějček, IČO 10642609, s nabídkovou cenou ve výši Kč 82.300,-- s DPH - dle přílohy, zemní práce si zajistíme sami.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 53/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lichkov č. 2/2015 O stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů na území obce Lichkov - dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	Z	A	Z	Z

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 5 – 0 – 3

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 54/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Plán společných zařízení – komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Dolní Boříkovice a části katastrálního území Dolní Lipka a Lichkov – dle přílohy.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 6 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 55/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje darovací smlouvu č. S/OM/7071/14/MB – bezúplatný převod pozemku p. č. 592/1 – ostatní plocha, neplodná půda v obci a katastrálním území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, z Pardubického kraje na Obec Lichkov.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 56/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Lichkov za rok 2014 - bez výhrad.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 57/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje mimořádnou finanční odměnu pro účetní obce – slečnu Denisu Moravcovou, ve výši Kč 3.000,--, za výsledek auditu obce Lichkov za rok 2014.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 58/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje pana Ing. Miloše Prause, jako zástupce Obce Lichkov v honebním společenstvu Honební společenstvo Lichkov, IČO 71159100, se sídlem na adrese Lichkov čp. 203, psč. 561 68.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	Z	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 6 – 0 – 1

Usnesení bylo schváleno.

Č.j.: 59/15 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje vybudování obslužné lávky na ČOV Lichkov v hodnotě cca Kč 80.000,-- bez DPH.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	A	A	-	A	-	A	A	A

Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se

Výsledek hlasování: 7 – 0 – 0

Usnesení bylo schváleno.

Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí dopis pana JK, kterým reaguje na usnesení č. 37/15, ze dne 15. dubna 2015.

Příští zasedání zastupitelstva se koná ve středu, dne 9. září 2015 od 18:00 hodiny. Předsedající si vyhrazuje právo na změnu termínu. Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 21:20 hodin téhož dne.

Přílohy zápisu:

Písemná příprava na zasedání ZO a podklady k jednotlivým usnesením. Veškeré přílohy jsou uloženy na OÚ Lichkov, dostupné na vyžádání.

Zápis byl vyhotoven dne 18. června 2015.

Zapisovatelka:
Denisa Moravcová

Ověřovatel zápisu:
Stanislav Moravec

Ověřovatel zápisu:
Stanislav Faltus

Místostarosta obce:
Stanislav Moravec

Přepsal:
Mgr. Roman Richtř

Starosta obce:
Mgr. Roman Richtř